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JN:W7181w13

Yes No Remai

n

Leave Con Lab Lib 

Dem

SNP Con Lab Lib 

Dem

SNP Male Female 16-34 35-54 55+ ABC1 C2DE

1021 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602
(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

974 425 518 607 316 188 189 69 390 268 201 41 370 481 492 264 332 378 456 518

(983) (471) (480) (638) (296) (181) (196) (65) (384) (257) (203) (43) (384) (469) (514) (261) (310) (412) (624) (359)

268 24 236 115 140 137 49 20 34 268 0 0 0 151 117 32 100 136 141 127

28% 6% 45% 19% 44% 73% 26% 29% 9% 100% 0 0 0 31% 24% 12% 30% 36% 31% 25%

201 66 127 134 57 16 94 10 42 0 201 0 0 93 108 87 58 56 92 109

21% 16% 25% 22% 18% 9% 50% 15% 11% 0 100% 0 0 19% 22% 33% 18% 15% 20% 21%

41 4 35 34 4 5 2 22 2 0 0 41 0 16 26 14 7 20 28 14

4% <1% 7% 6% 1% 3% 1% 32% <1% 0 0 100% 0 3% 5% 5% 2% 5% 6% 3%

370 302 61 272 79 17 31 8 285 0 0 0 370 185 185 106 133 130 157 213

38% 71% 12% 45% 25% 9% 17% 11% 73% 0 0 0 100% 38% 38% 40% 40% 34% 34% 41%

3 3 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 1 2

<1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1%

15 5 9 13 2 4 1 0 7 0 0 0 0 8 7 6 2 6 4 10

2% 1% 2% 2% <1% 2% <1% 0 2% 0 0 0 0 2% 1% 2% <1% 2% <1% 2%

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

<1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

65 19 40 33 27 6 11 8 13 0 0 0 0 18 47 16 27 22 30 35

7% 5% 8% 5% 9% 3% 6% 12% 3% 0 0 0 0 4% 9% 6% 8% 6% 7% 7%

11 2 9 6 4 3 0 1 4 0 0 0 0 8 3 1 4 6 2 9

1% <1% 2% 1% 1% 2% <1% 1% 1% 0 0 0 0 2% <1% <1% 1% 2% <1% 2%

898 404 468 568 285 179 178 60 373 268 201 41 370 455 443 247 301 350 424 474

(909) (445) (437) (598) (268) (173) (181) (57) (370) (257) (203) (43) (384) (446) (463) (241) (282) (386) (580) (329)

268 24 236 115 140 137 49 20 34 268 0 0 0 151 117 32 100 136 141 127

30% 6% 50% 20% 49% 77% 28% 34% 9% 100% 0 0 0 33% 26% 13% 33% 39% 33% 27%

201 66 127 134 57 16 94 10 42 0 201 0 0 93 108 87 58 56 92 109

22% 16% 27% 24% 20% 9% 53% 17% 11% 0 100% 0 0 20% 24% 35% 19% 16% 22% 23%

41 4 35 34 4 5 2 22 2 0 0 41 0 16 26 14 7 20 28 14

5% 1% 7% 6% 2% 3% 1% 37% <1% 0 0 100% 0 3% 6% 6% 2% 6% 7% 3%

370 302 61 272 79 17 31 8 285 0 0 0 370 185 185 106 133 130 157 213

41% 75% 13% 48% 28% 9% 18% 13% 76% 0 0 0 100% 41% 42% 43% 44% 37% 37% 45%

3 3 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 1 2

<1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1%

15 5 9 13 2 4 1 0 7 0 0 0 0 8 7 6 2 6 4 10

2% 1% 2% 2% <1% 2% <1% 0 2% 0 0 0 0 2% 2% 2% <1% 2% 1% 2%

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

<1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0

1106 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

433 71 339 209 189 166 64 44 81 278 11 20 52 221 212 78 158 196 214 218

39% 15% 59% 32% 54% 84% 31% 62% 19% 99% 5% 44% 13% 42% 37% 24% 42% 49% 43% 36%

673 393 236 451 161 33 141 27 340 3 207 25 340 310 364 252 215 207 290 384

61% 85% 41% 68% 46% 16% 69% 38% 81% 1% 95% 56% 87% 58% 63% 76% 58% 51% 57% 64%

Q3a. If you had to choose, 

which party would you prefer to 

lead the next UK government?

Base: All respondents

Conservatives

Labour

Q3. Who do you currently 

intend to vote for? (Likely 

voters, excl DK)

Base: Likely voters, excluding DK

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Q3. Who do you currently 

intend to vote for? (Likely 

voters)

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Westminster VI Gender Age Social Grade

Total

Base: 1,106 Total Indy Ref 2014 EU Ref 2016 Vote in 2015

07/06/2017



JN:W7181w13

Yes No Remai

n

Leave Con Lab Lib 

Dem

SNP Con Lab Lib 

Dem

SNP Male Female 16-34 35-54 55+ ABC1 C2DE

1021 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

Westminster VI Gender Age Social Grade

Total

Base: 1,106 Total Indy Ref 2014 EU Ref 2016 Vote in 2015

1007 438 532 615 323 196 193 68 396 274 199 41 380 495 511 281 349 376 472 535

(1015) (484) (496) (647) (303) (187) (201) (65) (388) (263) (203) (43) (390) (486) (529) (272) (329) (414) (645) (370)

414 352 50 287 100 25 44 14 282 1 49 4 322 219 195 146 145 123 174 240

41% 80% 9% 47% 31% 13% 23% 21% 71% <1% 25% 11% 85% 44% 38% 52% 41% 33% 37% 45%

533 61 452 289 207 167 136 51 91 269 126 33 42 255 278 119 183 231 274 259

53% 14% 85% 47% 64% 85% 70% 75% 23% 98% 63% 82% 11% 52% 54% 42% 52% 61% 58% 48%

59 25 30 39 16 4 13 3 23 3 25 3 15 21 38 16 21 22 23 36

6% 6% 6% 6% 5% 2% 7% 4% 6% 1% 12% 7% 4% 4% 7% 6% 6% 6% 5% 7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

948 413 503 577 307 192 180 65 373 271 175 38 364 475 473 265 328 354 449 499

(958) (455) (472) (609) (289) (183) (189) (62) (365) (260) (181) (41) (373) (466) (492) (255) (309) (394) (613) (345)

414 352 50 287 100 25 44 14 282 1 49 4 322 219 195 146 145 123 174 240

44% 85% 10% 50% 32% 13% 24% 22% 76% <1% 28% 12% 88% 46% 41% 55% 44% 35% 39% 48%

533 61 452 289 207 167 136 51 91 269 126 33 42 255 278 119 183 231 274 259

56% 15% 90% 50% 68% 87% 76% 78% 24% 99% 72% 88% 12% 54% 59% 45% 56% 65% 61% 52%

1106 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

434 313 98 345 52 27 62 18 262 7 62 12 298 214 220 177 145 112 192 242

39% 67% 17% 52% 15% 14% 30% 25% 62% 2% 29% 26% 76% 40% 38% 54% 39% 28% 38% 40%

91 71 14 17 68 2 15 4 51 2 18 2 49 36 55 28 34 29 28 63

8% 15% 2% 3% 19% 1% 7% 5% 12% <1% 8% 4% 12% 7% 10% 8% 9% 7% 6% 10%

467 50 397 216 215 151 111 45 72 254 101 26 29 241 226 75 169 223 236 232

42% 11% 69% 33% 61% 76% 54% 63% 17% 90% 46% 58% 7% 45% 39% 23% 45% 55% 47% 38%

114 30 66 81 15 18 17 5 36 18 36 5 16 40 74 51 25 39 49 65

10% 6% 12% 12% 4% 9% 8% 7% 8% 6% 17% 12% 4% 7% 13% 15% 7% 10% 10% 11%

1106 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

407 291 90 278 91 30 60 12 247 12 62 11 274 199 208 142 138 127 164 243

37% 63% 16% 42% 26% 15% 29% 17% 59% 4% 28% 25% 70% 38% 36% 43% 37% 31% 33% 40%

181 87 85 115 53 17 36 13 75 32 45 11 64 79 102 63 49 68 90 91

16% 19% 15% 17% 15% 8% 17% 19% 18% 11% 21% 24% 16% 15% 18% 19% 13% 17% 18% 15%

87 15 71 55 27 28 17 5 18 39 25 2 6 47 40 18 28 41 45 42

8% 3% 12% 8% 8% 14% 9% 8% 4% 14% 11% 6% 2% 9% 7% 5% 7% 10% 9% 7%

292 29 252 134 135 100 69 28 48 164 58 16 20 152 140 52 108 132 149 142

26% 6% 44% 20% 39% 50% 34% 39% 11% 58% 27% 35% 5% 29% 24% 16% 29% 33% 30% 24%

139 43 78 77 43 24 23 12 33 34 28 5 28 54 85 55 49 35 56 83

13% 9% 14% 12% 12% 12% 11% 17% 8% 12% 13% 10% 7% 10% 15% 17% 13% 9% 11% 14%

1106 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

249 187 38 158 67 11 29 6 159 2 35 6 173 120 129 104 90 55 90 159

22% 40% 7% 24% 19% 6% 14% 9% 38% <1% 16% 13% 44% 23% 22% 31% 24% 14% 18% 26%

277 194 68 197 53 22 33 11 158 13 46 10 167 136 142 99 83 95 127 151

25% 42% 12% 30% 15% 11% 16% 15% 38% 5% 21% 23% 43% 26% 25% 30% 22% 23% 25% 25%

580 83 469 305 229 166 143 54 104 266 138 29 51 275 305 127 200 253 287 293

52% 18% 82% 46% 66% 83% 70% 76% 25% 95% 63% 64% 13% 52% 53% 38% 54% 63% 57% 49%

Q11. When do you think 

another Scottish independence 

referendum should be held?

Base: All respondents

In the next year or two, while the UK is negotiating to leave the EU

About two years from now, when the UK has finished negotiating 

to leave the EU

There should not be another Scottish independence referendum in 

the next few years

Q10. Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent within the next 

five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 10 or 15 years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 20 or 30 years

I don't believe Scotland is likely to become independent at any 

point in the next few decades

Don't know

Q6. And how would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters, excl DK)

Base: Likely voters, excluding DK

Yes

No

Q9. Which of the following 

options is your preference, 

given that the UK has voted to 

leave the EU?

Base: All respondents

An independent Scotland inside the EU

An independent Scotland outside the EU

Scotland inside the UK but outside the EU

Don't know

Q6. And how would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters)

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Would not vote

07/06/2017



JN:W7181w13

Yes No Remai

n

Leave Con Lab Lib 

Dem

SNP Con Lab Lib 

Dem

SNP Male Female 16-34 35-54 55+ ABC1 C2DE

1021 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

Westminster VI Gender Age Social Grade

Total

Base: 1,106 Total Indy Ref 2014 EU Ref 2016 Vote in 2015

1106 464 575 660 349 199 205 71 421 281 218 45 392 530 576 330 373 403 504 602

(1106) (509) (530) (688) (327) (190) (211) (67) (409) (268) (220) (46) (401) (515) (591) (318) (351) (437) (688) (418)

421 300 100 331 53 29 54 17 255 6 74 12 285 205 216 162 142 117 197 224

38% 65% 17% 50% 15% 15% 26% 25% 61% 2% 34% 26% 73% 39% 37% 49% 38% 29% 39% 37%

530 108 398 243 256 148 122 50 117 250 107 31 67 279 251 100 180 250 249 281

48% 23% 69% 37% 73% 74% 60% 70% 28% 89% 49% 70% 17% 53% 44% 30% 48% 62% 49% 47%

155 56 78 86 40 22 28 4 49 25 37 2 40 46 109 68 51 36 59 97

14% 12% 14% 13% 12% 11% 14% 5% 12% 9% 17% 5% 10% 9% 19% 21% 14% 9% 12% 16%

Q13. A majority in Scotland 

voted to remain in the EU in the 

2016 referendum. What 

influence if any do you think this 

should have on the British 

Prime Minister’s approach to the 

EU negotiations?

Base: All respondents

The British Prime Minister should seek a Brexit settlement which 

allows Scotland to remain in the EU or Single market

The British Prime Minister should seek a Brexit settlement which 

gives all parts of the UK the same status within Europe

Don’t know

07/06/2017


